



Арестован житель Ординского района, обвиняемый в изнасиловании женщины

Следователем Суксунского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 33-летнему жителю Ординского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, вечером 28 июня 2018 года обвиняемый, находясь в одном из заброшенных сельских домов, во время употребления алкоголя со своей 27-летней знакомой, применяя физическую силу, изнасиловал её, причинив потерпевшей травмы различной степени тяжести, в результате чего она была госпитализирована в больницу.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1241267>